

2016年9月20日上午，“国培计划”（2016）——陕西省乡村小学校长培训项目在我校雁塔校区开班。省教育厅副厅长高晶华、校党委副书记朱选朝等领导出席了开班典礼。开班典礼由省教育厅教师工作处罗侃淳处长主持。

高晶华副厅长代表省教育厅对参加培训的48位乡村校长表示热烈欢迎，向长期以来扎根基层，为全省乡村教育事业默默奉献的乡村校长们表示由衷的敬意。高晶华指出，校长是学校的灵魂，乡村学校校长要对乡村教育充满感情、充满敬畏、充满依恋。当前，要认真学习贯彻习近平总书记今年教师节期间考察北京市八一学校时的重要讲话精神和省委书记娄勤俭、省长胡和平在全省教师节大会上的指示要求，做学生锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国的引路人；要以实际行动落实国务院《乡村教师支持计划》和陕西省的实施办法，做乡村教师发展和乡村教育发展的引路人。高晶华希望各位校长树立终身学习理念，积极参加研修学习，不断提升管理水平、业务水平和思想水平。遵循教育规律，用心塑造孩子，培养人格完善、自立自强、遵纪守法的小学生。做苏霍姆林斯基式的乡村校长。希望陕西学前师范学院策划和组织好校长培训工作，坚持职前培养与职后培训并重，为全省校长和教师队伍建设贡献力量。

校党委副书记朱选朝在开班典礼上作了致辞。朱选朝向全体学员介绍了学校的办学历史和基本情况，并就做好本期培训工作提出了具体要求。一是希望校园长培训部严格按照教育部和省教育厅的要求，全力以赴做好项目的教学、管理和服务工作；二是希望全体学员珍惜机会、潜心研修，圆满完成各项研修任务，不断提升管理能力和管理水平。

校园长培训部主任王奂新就培训方案向学员做了介绍和说明。

开班典礼之后，高晶华一行就全省中小学幼儿园校园长队伍建设和培训工作进行调研，重点就规范和加强校园长任职资格培训、强化全员培训和规划骨干体系建设等方面的工作进行了研讨。

调研期间，高晶华一行还看望了正在该校参加培训的“教育部——乐高创新人才培养计划”的50名小学教师和培训专家。



“国培计划”(2016)—乡村小学校长培训项目开班仪式现场



省教育厅高晶华副厅长在开班典礼上讲话



我校党委朱选朝副书记讲话



与会领导及参训学员合影

（供稿：校培部      撰稿：杨帆      审核：王奂新）